
Schools of Success S.O.S- Proiect Erasmus+, 

Școala Gimnazială Ion Agârbiceanu Alba Iulia 

O delegație albaiuliană de la Școala Gimnazială ion Agârbiceanu Alba Iulia a participat, în 

perioada 16-20 octombrie 2017 în Dortyol, Turcia, unde a avut loc întâlnirea preliminară 

transnațională, un training de pregătire,  în cadrul proiectului de parteneriat strategic 

„Erasmus+ „Schools of Success”, unde au fost prezente toate cele cinci țări partenere, 

Ungaria-coordonator proiect și partenerii România, Italia, Turcia și Cipru, număr de 

identificare 2017-1-HU01-KA219-035937_6. 

Proiectul este finanţat de Comisia Europeană în cadrul programului Erasmus+ având perioada 

de derulare 2017-2019. 

La această reuniune de proiect, derulată pe parcursul a 5 zile, a participat echipa de proiect 

formată din prof. Belașcu Anca – coordonatorul proiectului, director adjunct prof. Maierescu 

Mariana și prof. Vinceller Alexe. 

Este un parteneriat strategic între următoarele instituții din Europa: Gyömrői Weöres Sándor 

Általános Iskola és AMI, Ungaria-coordonator proiect, Școala Gimnazială Ion Agârbiceanu 

Alba Iulia, România, Istituto comprensivo n. 1 Lanciano, Italia,  Dimotiko Scholeio Agias 

Marinas Ka, Cipru, Dörtyol Atatürk Anadolu Lisesi, Turcia.  

Obiectivul proiectului este dezvoltarea practicilor de cooperare în domeniul abandonului 

școlar și orientare școlară prin identificarea de metode eficiente pentru  copiii cu dificultăți de 

învățare și proveniți din medii vulnerabile, cu risc major de abandon școlar. Obiectivele 

acestui parteneriat sunt: 

1. Dezvoltarea relației profesor-elev, pentru a ajuta în procesul de învățare și a motiva 

elevii. 

2. Educarea profesorilor în a implementa predatul inovativ si mai eficient. 

3.  Dezvoltarea indicatorilor privind rata abandonului școlar, dezvoltarea planificării 

individuale și furnizarea de ajutor în procesul de învățare 

      4.  Orientarea în alegerea profesiei, coaching. 

      5. Educarea de cetățeni responsabili și implementarea unei educații interculturale.  

      6. Consolidarea marketingului școlar, implicarea părinților și dezvoltarea culturii 

instituționale. 

 Proiectul își propune măsuri și politici publice cu aplicare naționalã și transnațională. 

În cadrul întâlnirii au avut loc mai multe ateliere de lucru, în toate cele cinci zile, pentru a 

pregăti următoarele, reuniuni transnaționale, această întâlnire fiind un training, unde au fost 

discutate și analizate câteva dintre programele cu care se va lucra pe parcursul celor doi ani 

de proiect: TABBY, CroCoos, Karrierkod, Europass certificate etc. Membrii participanți au 

lucrat pe grupe unde au analizat și apoi prezentat instrumente de lucru, programe, video sau 

chestionare, apoi s-a elaborate un chestionar final care a fost tradus in limba turcă și aplicat 

elevilor pentru a observa impactul proiectului asupra acestora și eficiența programelor 

propuse. 

De asemenea s-au organizat întâlniri culturale cu primarii orașelor Dortyol și Payas precum și 

cu guvernatorul regiunii Hatay. Delegația română a mai avut o întâlnire cu Consulul onorific 



al României la Iskenderun. În cadrul tuturor acestor întâlniri a fost prezentat proiectul și 

obiectivele acestuia. 

Întâlnirea de lucru a dat posibilitatea înțelegerii obiectivelor proiectului și a implementării 

viitoare a acestuia în școli, pentru derularea optimă a activităţilor următoare şi pentru 

atingerea tuturor obiectivelor parteneriatului strategic Erasmus +. 

Următoarea întâlnire din cadrul proiectului se va desfășura la Alba Iulia, în perioada 20-24 

mai 2017, Școala Gimnazială Ion Agârbiceanu, fiind unitate gazdă. 

Coordonator proiect 

Belașcu Anca 

 

 

 

 
 


